Kolokwium z MAS 2007.06.11 – zestaw N
1.Wjęzyku Java buforowanie odczytu danych ze strumienia ma na celu poprawę wydajności. (T)
2.Słowo kluczowe „extends” języka Java służy do implementacji ekstensji. (N)
3.Wykorzystanie serwera aplikacji zmniejsza ogólne koszty pielęgnacji oprogramowania. (?)
4.Dziedziczenie wieloaspektowe występuje bezpośrednio w języku Java. (N)
5.W czasie implementacji kompozycji należy rozwiązać problem usuwania części przy usuwaniu całości. (T)
6.Istnieją dwa zasadnicze sposoby implementacji  asocjacji za pomocą identyfikatorów lub korzystając z referencji (wskaźników). (T)
7.Klasa jest zbiorem obiektów. (N)
8.Jednym z czynników wpływających na popularność systemów relacyjnych są aplikacje spadkowe. (T)
9.W języku Java dodanie obsługi archiwów ZIP wymaga systemów skomplikowanej implementacji. (N)
10. Architektura systemu nie musi uwzględniać celów biznesowych. (N)
11.Plik mapujący wykorzystywany w technologii Hibernate zawiera między innymi informacje dotyczące nadklas mapowanej klasy. (?)
12.W modelu relacyjnym tabela pośredniczące (dla relacji „* - *”) zawiera co najmniej dwa klucze obce. (T)
13.Wprowadzenie klas szablonowych (generics) do języka Java miało za zadanie zwiększenie bezpieczeństwa typologicznego. (T)
14.Napisanie ograniczenia UML, zwykłym tekstem poprawia precyzję informacji. (?)
15.W architekturze trójwarstwowej, warstwa pośrednicząca zajmuje się między innymi interfejsem użytkownika. (N)
16.Jadną z technik optymalizacji, wykorzystywaną przez Hibernate, jest leniwa inicjalizacja obiektów. (T)
17.Implementacja asocjacji kwalifikowanej w modelu relacyjnym może bazować na specyficznym doborze klucza obcego. (T)
18.Techonlogia LINQ między innymi dodaje język zapytań do języka programowania. (T)
19.Wadą technologii Hibernate jest brak możliwości mapowania asocjacji. (N)
20.W technologii Higernate, mapowanie asocjacji oraz atrybutów (powtarzalnych) wielowartościowych niczym się nie różni. (?)
